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Το βίντεο της ΕΛ.ΑΣ. κατά των ναρκωτικών και 
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Καμπάνια σε όλη την Ελλάδα, με διαλέξεις σε σχολεία και διάφορες ημερίδες
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«Όχι στα ναρκωτικά, όχι στην περιθωριοποίηση, όχι στο θάνατο, ναι στη 
ζωή», είναι το μήνυμα που στέλνει η ΕΛΑΣ, δια στόματος του αρχηγού της, 
αντιστράτηγου Κωνσταντίνου Τσουβάλα, μέσα από ένα βίντεο που ανέβασε στο 
You Tube, στο πλαίσιο της εκστρατείας που κλιμακώνει σταδιακά, με αφορμή την 
ανακήρυξη του 2018, ως έτους κατά των ναρκωτικών.

Το βίντεο, διάρκειας 1.17 λεπτών, παρουσιάζει σκηνές από αγοραπωλησίες 
ναρκωτικών στο κέντρο της Αθήνας, σύντομα στατιστικά στοιχεία από τα 
αποτελέσματα των δράσεων της Αστυνομίας και το μήνυμα του αρχηγού, ο οποίος 
τονίζει: «Προστατεύουμε την κοινωνία, προστατεύουμε τους 
συνανθρώπους μας, τους νέους ανθρώπους και κυρίως τα παιδιά. Το 
σύνθημα μας είναι, όχι στα ναρκωτικά, όχι στην περιθωριοποίηση, όχι 
στο θάνατο. Λέμε ναι στη ζωή».

Ο κ. Τσουβάλας, σύμφωνα με το Αθηναϊκό Πρακτορείο Ειδήσεων, χαρακτήρισε το 
έτος 2018 ως έτος κατά των ναρκωτικών, στις 20 Δεκεμβρίου 2017, κατά την 
ομιλία του στο χώρο καύσης κατασχεμένων ναρκωτικών ουσιών στα Αντίκυρα 
Βοιωτίας.

Όπως υπογραμμίζεται από το Αρχηγείο της ΕΛΑΣ, η πρωτοβουλία αυτή, πέραν του 
συμβολικού της χαρακτήρα, αναδεικνύει το έτος 2018 ως σημείο αναφοράς για 
την προώθηση και περαιτέρω ενίσχυση των δράσεων της Ελληνικής Αστυνομίας, 
στο διαρκή αγώνα για την καταπολέμηση των ναρκωτικών.
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Αυτό σημαίνει ότι σε επιχειρησιακό επίπεδο, εξελίσσεται ένα ολοκληρωμένο 
πρόγραμμα αντιμετώπισης των ναρκωτικών σε όλη τη χώρα, ενώ παράλληλα το 
Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας διεξάγει σχετική ενημερωτική εκστρατεία – 
καμπάνια. Στο πλαίσιο αυτής της καμπάνιας και της εξωστρέφειας που έχει βάλει 
ως στόχο ο αρχηγός του Σώματος και η πολιτική ηγεσία, εντάσσεται το 
συγκεκριμένο βίντεο. Μέσω της ενημερωτικής αυτής εκστρατείας επιδιώκεται 
κυρίως η ευαισθητοποίηση των πολιτών και κυρίως των νέων, για την μάστιγα 
των ναρκωτικών.

Εκτός από το βίντεο όμως, πραγματοποιούνται πανελλαδικά από την αστυνομία, 
μια σειρά δράσεις, όπως ενημερωτικές ημερίδες και διαλέξεις σχετικά με το 
κοινωνικό φαινόμενο των ναρκωτικών, ενημερώσεις σε σχολεία κ.ά.
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